



找记者上壹点
读者热线>>>
0531-85193700
0533-3159015



世博高新医院西院区暨高新区结核病定点医院揭牌仪式举行

四年初心不改 做患者坚实“医”靠

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 樊伟宏
通讯员 吴岳

趁势而上的发展契机

10月18日上午10点18分,世博高新医院西院区(公共卫生区域)启动仪式暨高新区结核病定点医院揭牌仪式,在世博高新医院北门隆重举行。

仪式上,中共淄博世博高新医院总支部委员会书记、世博高新医院创始人兼院长阎敬武首先致辞。阎敬武向一直以来关心、关爱、关怀、关注和帮助世博高新医院的各级领导、广大媒体朋友及社会各界表示了诚挚的欢迎和衷心的感谢。“正式开诊四年,世博人时刻铭记不忘初心,牢记使命,以‘团结 务实 拼搏 奉献’的世博精神,以先进的设施、先进的设备和先进的理念吸引患者,用精湛的医疗技术服务患者,用精细的‘5+3+6工程’温暖患者。通过不断的探索和不懈的努力,我们取得一项又一项重大突破。”阎敬武说:“世博高新医院西院区(公共卫生区域)启动暨高新区结核病定点医院揭牌是医院发展史上又一件大事,是上级领导对我们的信任。世博高新医院将继续坚持‘一切为了病人 生命只有一次 不惜一切代价 托起生命太阳’的世博理念,为广大人民群众提供更舒适、更温暖、更人性化的就医环境。”

2021年,世博高新医院在上级部门的支持下,实现了西院区(公共卫生区域)启动与“急重症一体化”建设“两大突破”。启动仪式现场,世博高新医

10月18日,世博高新医院正式开诊四周年之际,医院隆重举行了“世博高新医院西院区(公共卫生区域)启动仪式暨高新区结核病定点医院揭牌仪式”与“世博高新医院市民开放日暨社会监督员座谈会”,多位领导、社会各界朋友与省、市级多家媒体齐聚世博高新医院,共同见证精彩瞬间。



副院长李新军就“公共卫生区域暨急重症一体化”的内容向在座领导进行了专题汇报。

淄博市卫生健康委员会副主任刘志强对世博高新医院西院区(公共卫生区域)的启用与正式开诊四周年表示了热烈祝贺,对医院长期以来为淄博市卫生健康事业做出的贡献表达诚挚感谢。他表示:“四年来,世博高新医院的快速高质量发展,是我们有目共睹的。世博高新医院西院区(公共卫生区域)的启动有效提升了高新区公共卫生医疗服务能力与水平,完善了全市医疗卫生服务体系,成为打造健康淄博的标志性工程。希望世博高新医院以此为契机,趁势而上,进一步提升公共卫生应急管理处置能力,发挥区域医疗卫生的领头作用,为淄博市医疗卫生事业的发展、健康淄博和保障人民健康提供强有力的公共卫生支撑。”

世博高新医院西院区(公共卫生区域)严格按照国家标准、一流水平进行设计建设,西院区(公共卫生区域)的启动是构建可持续发展、覆盖高新区、辐射淄博市公共卫生服务体系的重要组成部分,在全力保障百万级人口城市的现代公共卫生服务的同时,也进一步完善医疗服务体系,为高新区人民提供了家门口的高品质医疗。

监督渠道不断拓宽

10月18日下午,“世博高新医院市民开放日暨社会监督员座谈会”正式召开。20余位省、市级媒体社会监督员以“体验者”的身份走进世博高新医院,零距离感受世博高新医院先进、高效、精准的高品质医疗服务。活动中,各位媒体社会监督员依次参观了门诊大厅、急重症一体化中心、呼吸重症老年

医学中心、党史教育基地等多个现代化、科技化、人性化特色科室及区域,独具匠心的环境布局令大家眼前一亮。

座谈会上,阎敬武代表医院对各位媒体社会监督员一直以来对医院发展的大力支持表示衷心的感谢,阎敬武指出:“世博高新医院的发展正站在新的起点上,要强力推进世博发展,形成一批有新闻价值、社会影响、造福百姓的工作成果,就需要大家一如既往地支持世博,发挥‘喉舌’作用,把镜头、笔触、话筒对准我们亮点科室、特色技术,多聚焦世博公益之心之行。同时,更希望大家充分发挥站得高、看得远、眼界宽、思维活的优势,为世博高新医院发展积极献计献策,促进世博加快创甲、创新、跨越发展。”

互动中,与会的各位媒体社会监督员纷纷发言,从不同的角度,畅谈自己对医院的见闻和感受,对医院管理、技术发

展、医疗服务、文化建设等方面取得的成绩给予充分肯定,并提出了一些切实性的意见和建议,达到了预期效果。世博高新医院将以本次座谈会为契机,逐条逐项认真梳理各位媒体社会监督员提出的意见和建议,制定切实可行的改进完善措施,及时有效地对存在问题进行整改落实,持续为人民群众提供更高水平的医疗服务,全方位守护健康。

近1500天的初心坚守

2017年10月18日,世博高新医院正式开诊,医院以先进的设备、一流的服务让鲁中地区人民眼前一亮,自此也开启了鲁中地区医疗健康新篇章。

历时三年零6天筹建筹备,淄博市全新概念的三级综合医院拔地而起,作为一家集医疗、科研、教学、康复等多功能为一体的现代化医院。正式开诊至今,近1500个日日夜夜,世博高新医院依托现代化三级综合医院优势资源,汇聚众多名医,不断增强自身综合实力,全心全意为一方百姓提供专业的、家门口的、高品质医疗服务,赢得社会各界的认可,并获得广大患者的良好口碑和信赖。

面对全新的起点与征程,世博高新医院将主动迎接、主动变革、主动推动,继续以满足人民群众健康需求为出发点,坚持“人民至上,生命至上”的理念指引和“一切为了病人 生命只有一次 不惜一切代价 托起生命太阳”的世博理念,实现医院全新发展,不断提升人民群众幸福感、获得感、安全感,为淄博地区人民群众的健康贡献力量。